



吴宗其开展讲座。

9月18日,为期三天的《大众摄影》第四期"聚 焦条子泥•摄影欢乐汇"摄影活动在东台条子泥景 区落幕。在此期间,摄影训练营学员们在统一安 排下,进入世界自然遗产地条子泥湿地进行实地 采风拍摄。秋季的条子泥湿地,滩涂辽阔,天高云 淡,万鸟翔集,鹿鸣呦呦,为摄影学员们提供了丰 富的拍摄资源。第六届、第七届浙江省摄影家协 会主席吴宗其为学员作了一场名为"光影艺术助 推旅游发展"的讲座。吴宗其讲述摄影要表达的 情感,从细微处抓拍,是推动旅游发展最直观的宣 传利器。 记者 周晨阳 摄



实地采风拍摄。



巢湖,作为五大淡水湖之一, 是我国生态版图上的一颗明珠。

曾经,因合肥城市化、工业化 快速推进,巢湖饱受"生态创伤": 城市污水汇入巢湖,湖水水质一 度为劣V类。

2011年7月,国务院同意安 徽省撤销地级巢湖市及部分行政 区划调整,巢湖自此成为合肥的 内湖,合肥开启了一座城与一片 湖的共生发展新局。

党的十八大以来,巢湖治理 谱写新篇章。遵循"山水林田湖 草沙是生命共同体"的理念,以系 统治理和生态修复为本,巢湖治 理把处理好人与自然的关系摆在 重要位置。

2022年7月底,环巢湖十大 湿地全面建成。从空中俯瞰,巢 湖宛若银盘镶嵌于安徽大地,环 巢湖十大湿地如同一块块翡翠 '串珠成链",筑起环巢湖水生态、 水安全屏障。

巢湖灵动秀美,沿岸不少景 点成为老百姓亲近自然的好去 处。城湖共生、人水相亲的画卷 正徐徐展开。

巢湖,将呈现更加美丽的姿 态,成为合肥最好的名片。

新华社 发(叶玉庭 摄)



2022年7月17日,市民 在巢湖岸边拍摄婚纱照(无 人机照片)。

这是一张拼版照片:上图为2022 年9月6日拍摄的游船在巢湖湖面航行 (无人机照片);下图为2012年6月9日 拍摄的渔船在巢湖湖面航行。